

Tid och Mötesdatum:
Kl.18.30, 2019-10-01

Mötesgrupp, ärende:
Styrelsemöte

Mötesplats:
Hanna Palmqvist

Närvarande

Leif Höglund, Anna Kjellman, Andreas Buhr, Hanna Palmqvist, Olavi Hinkkanen

Frånvarande

Lars Jonsson, Mats Karlsson

1. Mötets öppnande

Ordföranden hälsade välkommen och öppnade mötet.

2. Justerare

Till justerare valdes Hanna.

3. Föregående protokoll

Leif genomgick föregående protokoll vilket godkändes och lades till handlingarna.

4. Information

-ordförande

Leif har inte skrivit ihop texten till hemsidan om vart man vänder sig vid frågor, det kommer.

Vi har fått en inbjudan till konferens med digitaliseringsministern, alla fiberföreningar är välkomna.

Vi har fått en fråga från kommunen ang befintlig ledningsrätt, frågan gäller avstyckning av en tomt till två tomter.

-kassör

Ekonomin är god.

Hanna önskar en flik på hemsidan som heter "Överlåtelse" eller liknande, här kan vi informera om blanketter, avgifter och liknande.

Hanna kollar upp funktionen e-faktura igen.

-sekreterare

Inget att rapportera.

Tid och Mötesdatum:

Kl.18.30, 2019-10-01

Mötesgrupp, ärende:

Styrelsemöte

Mötesplats:

Hanna Palmqvist

-teknik

Det finns åtaganden från Lars Melert som inte är genomförda än. Andreas har mailat en lista. Andreas skickar en påminnelse.

-webmaster/IT-support

-

5. Övriga frågor

En kund har hört av sig till oss ang avtal mellan föreningen och kund i samband med försäljning av fastighet. Leif kontaktar aktuell kund för att reda ut diverse frågor.

6. Nästa möte

2019-11-18 kl 18.30 hos Hanna.

Ordföranden förklarade mötet avslutat och tackade för visat intresse.